
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Reisebus

- Frühstück am Anreisetag

- 11 Übernachtungen mit Frühstück

- 9x Abendessen im Hotel

- 1x Abendessen einschl. Wein und Besichtigung auf

der Stierzuchtfarm Gilbert Arnaud

- 1x Abschiedsabendessen einschl.1 Glas

Champagner + Wein im Restaurant "Excelsior“ in

Reims

- durchgehende Reiseleitung ab dem 2. Tag

- Austernkostprobe mit Wein

- Besichtigung Château Royal de Cognac einschl.

Kostprobe

- Besichtigung Champagnerkeller Canard Duchêne

mit Kostprobe

- Schifffahrt Camargue

- Aufenthaltssteuern/Kurtaxe

- Treuepunkte

Zuschläge / zubuchbare

Optionen / Ermäßigungen:

Rollator 0 €

Preis:

18.09.2024 - 29.09.2024 - Preise

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 2299 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 2638 €

Tour de France - 12 Tage

Die Rundreise zu den Höhepunkten Frankreichs ist die wahrscheinlich

eindrucksvollste Frankreich-Reise, die man erleben kann. Sie führt Sie durch die

schönsten Gegenden Frankreichs mit dem Motto

Kultur, Kunst und vor allem Genuss. Sie erleben eine Vielfalt historischer Stätten,

verträumter Landschaften, kulinarischer Genüsse und die französische Lebensart.

Bienvenue en France!

1. Tag: Anreise Metz

Anreise nach Metz mit Abendessen und Übernachtung

im Hotel Ibis Metz Centre Cathedrale.

2. Tag: Metz – Dijon – Beaune - Lyon

Fahrt nach Dijon und Stadtbesichtigung der Altstadt

mit dem Palais des Ducs und der Kirche Notre Dame.

Weiterfahrt nach Beaune, der berühmten Weinstadt im

Burgund mit dem Hôtel Dieu. Weiterfahrt in den Raum

Lyon. Abendessen und Übernachtung im Hotel

Belleville in Belleville.

3. Tag: Lyon – Orange – Saintes Maries de la Mer

- Arles

Am Morgen Fahrt nach Orange und Besichtigung der

römischen Besiedlung. Weiterfahrt durch die Provence

und eine kurze Bootsfahrt durch die Camargue auf der

Petit Rhône. Nach dem Wallfahrtsort Saintes Maries de

la Mer erleben Sie einen feurigen Abend mit einem

provenzalischen Essen auf einer

Stierzuchtfarm.Übernachtung im Arl Hotel Arles.

4. Tag: Avignon – Pont du Gard - Carcassonne

Vormittags Besichtigung von Avignon. Anschließend

Fahrt zum gewaltigen Aquädukt "Pont du Gard“.

Weiterfahrt nach Carcassonne und Führung durch die

mittelalterliche Festungsanlage. Abendessen und

Übernachtung im Hotel Campanile Carcassonne Est. 

5. Tag: Carcassonne - Bordeaux

Fahrt über Toulouse zu dem Bassin von Arcachon. Zuvor

besuchen Sie die höchste Sanddüne Europas "Dune du

Pilat“. Austernkostprobe in Gujan Mestras. Vor dem

Abendessen kurze Stadtführung in Bordeaux.

Abendessen und Übernachtung im Hotel Ibis Bordeaux

Saint Emilion.

6. Tag: Bordeaux – Cognac – La Rochelle - Rennes

Auf dem Weg nach La Rochelle kurzer Aufenthalt in

Cognac in einer Cognac Brennerei mit Kostprobe.

Führung durch die Altstadt und den Hafen von La

Rochelle. Weiterfahrt in die Südbretagne nach Rennes.

Abendessen und Übernachtung im Hotel.

7. Tag: Rennes – Vannes - Carnac – Poite de Raz -

Brest

Am Vormittag Fahrt über Vannes nach Carnac mit

seinen berühmten Megalithen. Weiterfahrt zum

westlichsten Punkt Frankreich, der "Pointe du Raz“ mit

ihren steilen Felsklippen. Fahrt über Locronan nach

Brest. Abendessen und Übernachtung im Hotel Escale

Océania Brest Aéroport.

8. Tag: Brest – Saint Brieuc - Saint Malo – Raum

Saint Malo / Caen

Fahrt entlang der Rosa Granitküste, einer

wunderschönen Steilküste der Bretagne, vorbei an

Saint Brieux nach Saint Malo, der alten Korsarenstadt,

mit ihrer beeindruckenden Befestigungsmauer.

Bummel durch die alten Gassen. Abendessen und

Übernachtung im Raum Saint Malo / Caen.

9. Tag: Raum Saint Malo / Caen – Mont Saint

Michel - Paris

Die Reise geht weiter zum weltberühmten Kirchberg

"Mont Saint Michel“, einem Wunder des Abendlandes.

Weiterfahrt über Caen und Rouen nach Paris.

Abendessen und Übernachtung im Hotel Campanile

Paris Pont de Suresnes.

10. Tag: Paris

Vormittags laden wir Sie zu einer Stadtrundfahrt in

Paris ein. Sie lernen die interessantesten

Sehenswürdigkeiten der französischen Hauptstadt

kennen. Nachmittags bieten wir einen Bummel durch

das Künstlerviertel Montmartre mit der Place du Tertre

und Sacre Coeur mit einem herrlichen Blick über die

Stadt.

11. Tag: Paris - Reims

Fahrt von Paris nach Reims auf der "Route de

Champagne“ durch die Weinberge mit Besichtigung

einer Champagnerkellerei mit Kostprobe.

Abschlussabendessen in einem Gourmet Restaurant

fußläufig zum Hotel.Übernachtung im Hotel Ibis Reims

Centre.

12. Tag: Heimreise

Bevor wir die Heimreise starten, geniessen Sie noch



einmal das Frühstück im Hotel. Gegen Abend erreichen

Sie Ihre Heimatorte.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

